Francais / Albanais

4.3 / LES SPHINX
4.3 / SFINKSET

5 Consigne 1/ :
i Késhilla 1/ :

Pour recouvrir le sphinx a I'échelle 2, tu as besoin de 4 piéeces.
Pér té mbuluar sfinksin tek shkalla 2, ti ke nevojé pér 4 copa.

Pour recouvrir le sphinx a I'échelle 3, tu as besoin de 9 pieces.
Pér té mbuluar sfinksin tek shkalla 3, ti ke nevojé pér 9 copa.

Pour recouvrir le sphinx a I'échelle 4, tu as besoin de 16 piéeces.
Pér té mbuluar sfinksin tek shkalla 4, ti ke nevojé pér 16 copa.

29 Consigne 1/:
- Késhilla 1/ :

Voici quelques piéeces
posées sur le sphinx a
I'échelle 4 :

Ja disa copa té
vendosura mbi sfinksin
tek shkalla 4 :
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? Consigne 2/ :
Késhilla 2/ :
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| Lis la premiere aide de la consigne 1 (ci-dessus) et déduis-en :
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! une regle de calcul. :
! Lexo ndihmén e paré tek késhilla 1 (kétu mé lart) dhe gjej rregullén :
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